
Коментар дана

  

Позив Александра Вучића Србима на Косову и Метохији или боље рећи „Српској листи“
да учествују на локалним сепаратистичким изборима уз констатацију да ако се и не
одазову позиву он то може да схвати, да их разуме и да их подржи је јако чудан и
необичан. Председник Србије у наступу према Србима на КиМ напрасно је постао
демократичан.

  

Дана 03. новембра 2013. године председник није био такав из разлога што су Срби
бојкотовали локалне сепаратисичке изборе не желећи да учествују и да буду део
правно-политичког система сепаратиста у Приштини. Александар Вучић када је схватио
да је бојкот успео организовао је разбијање бирачких кутија. У фантомкама, под маскама
припадници његових криминалних структура заједно са припадницима жандармерије
одрадили су овај нечасан посао. Двојица припадника жандармерије су тако ревносно
одрадили поверени задатак да су изгубили личне карте које су грађани касније
пронашли. Ово искуство Александар Вучић је касније применио и на Савамалу. Овај
вандализам председнику Србије је био потребан да би организовао нови термин за
локалне изборе. Тада је он затражио од јужног крила НАТО пакта да му дозволи да само
45 минута уђе на север КиМ да дисциплинује непослушне Србе. У историјским аналима
овај поступак Александра Вучића остаће као грозан пример националне и државне
политике коју је он водио на Косову и Метохији.
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  На поновљеним локалним изборима на Косову и Метохији 17. новембра 2013. годинеизборе су обезбеђивали заједно косовска полиција, ЕУЛЕКС полиција, српскажандармерија у цивилу, припадници Кобри у цивилу а као зачин са њима наступала је иРОСУ полиција из Приштине. Тако је председник Србије широко отворио врата уласкуРОСУ полиције на север КиМ да би остварио своје антиуставне, прљаве политичкециљеве.  Председник Србије још каже да је и у априлу ове године убеђивао Србе да изађу налокалне изборе у организацији Приштине али да они наводно нису хтели. По обичајупредседник не говори истину. Јер од дана када је дошао на власт његова политичкаорганизација прво Српска напредна странка а онда тзв. Српска листа увек јеиспуњавала жеље председника. Данас чујемо да ће председник Србије да извршикадровске промене у Српској листи. Очита је његова намера да кривицу за свој неуспеху вођењу националне и државне политике у јужној српској покрајини пребаци на Српскулисту. Без намере да их аболирамо али и врапци на грани знају да се Српска листа ни зашта није питала. То је више било друштво послушника и климоглаваца него некеозбиљене политике. Чак и њихова саопштења су писана у кабинету председника Србијеа челници Српске листе су их само потписивали.  

  Разбијање гласачких кутија у Митровици 2013, када је режим доживео дебакл у покушајуда Србе натера да изађу на шиптарске изборе  
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  Оливер Ивановић, председник грађанске иницијативе Србија, демократија, правдапредао је листе за локалмне изборе ЦИК-у, (септембар 2013.)    Пре неки дан је дугогодишњи Вучићев сарадник и дугогодишњи потпредседник владеСрбије Зорана Михајловић изјавила да је политика Александра Вучића према јужнојсрпској покрајини на нивоу петогодишњег детета. Није у праву. Његова политика је дугиниз година издајничка. И бројни су примери за то. Сви његови говори су засновани натези да ми на Косову немамо ништа и да нема Срба у Ђаковици, Качанику, Метохији пастога Косово и Метохија није наше. Из тог разлога председник је и дозволио да више од40 хиљада Срба за време његове владавине напусти јужну српску покрајину. Зато седанас на северу КиМ број Срба рапидно проредио. Жеља председника Србије је и дасевер Косова и Метохије буде као Ђаковица, Качаник и друга насеља у којима немаСрба. На том плану његови интереси се покалапају са интересима Аљбина Куртија. Јерса Косовом без Срба лакше се прави још једна албанска држава на Балкану.      Пре неки дан је дугогодишњи Вучићев сарадник и дугогодишњи потпредседник владеСрбије Зорана Михајловић изјавила да је политика Александра Вучића према јужнојсрпској покрајини на нивоу петогодишњег детета. Није у праву. Његова политика је дугиниз година издајничка    У оквиру своје издајничке политике он је од свог назови политичког противника АљбинаКуртија за свој контрамитинг добио 200 аутобуса да вози Србе са севера КиМ.Председник самопроглашене репбулике Косово је то искоритио да његова полиција уђеу општине на северу Косова и Метохије. И врапцима је јесно да је Александар Вучић саКуртијем напрвио договор – ти мени аутобусе а ја теби општине. Када је власт уПриштини сменила командира полицијске станице на северу КиМ Ненада Ђурића он јена задовољство пре свега сепратиста у Приштини приморао 520 Срба да скинууниформе косовске полиције, да врате дуге и кратке цеви и да на тај начин омогућиРОСУ полицији да се још више размахне на северу Косова и Метохије. Овај његовпоступак личи на ону народну пословицу „када је чобанче хтело да се освети селу, оно јесеби одсекло ону ствар“.  Пре кратког времена имали смо прилике да чујемо о успешној сарадњи између Српскелисте и политичке партије Самоопредељење Аљбина Куртија. О томе је телевизијиСедам у Приштини говорио високи функционер Српске листе Славко Симић. Он каже даје заједничким напорима Самоопредељења и Српске листе у скупштини самопроглашенерепублике Косово донето четрдесетак закона. Нормално је да су сви на штету грађанаСрбије. Ако то није издаја, онда шта је. Па и данас Српска листа је присутна у скупштинисамопроглашене републике Косово и учествује у њеном политичком животу. На несрећуСрба чак и овај нови минстар у влади Косова који је заменио председник Српске листеГорана Ракића није од њега бољи него чак и гори. Док је Горан Ракић као министар увлади Косова гласао да се граде касарне на северу Косова и Метохије и да се од Србаодузима земљиште, Ненад Рашић ту ни мало не заостаје, он гласа да се тевојно-полицијске станице рапидно прошире и то опет на штету Срба.    Још пре неколико година је председник Здраве Србије Милан Стаматовић изјавио да субраћа Вучић зарадила прву милијардну евра. Они то никада нису дематовали    Овакво политичко деловање председника Србије на штету државних и националнихинтереса Александру Вучићу омогућава бројне концесије. Управо зато што је „претеранофлексибилан“ од стране Запада благонаклоно се гледа на његов аутократски начинвладања. Енормно се богати на рачун грађана Србије и све што Александар Вучић радиу Србији ради управо због новца. Још пре неколико година је председник Здраве СрбијеМилан Стаматовић изјавио да су браћа Вучић зарадила прву милијардну евра. Они тоникада нису дематовали. Па и скоро председник странке Слободе и правде ДраганЂилас говори да је председник Србије Александар Вучић данас уопште најбогатијиСрбин на кугли земаљској. Његови деманти су више него провидни када каже нађите минешто на моје име. Па сигурно је да председнику Србије не пада на памет да краде и даиз себе оставља трагове када постоји много начина да се то непроцењиво богатствоприкрије. О вредности тог богатства најбоље ће се сазнати онда када буде сишао савласти.  Ако председник Србије стварно жели изборе на северу Косова и Метохије он требада одради оно што је по Уставу Републике Србије а то је да председник СкупштинеСрбије распише локалне изборе на северу Косова и Метохије. Нажалост,председник Србије нити има куражи, ни снаге, ни воље, ни храбрости ни мудростида се одлучи за један овакав корак.   Једини начин да Република Србија сачува своју јужну покрајину и да Срби наКосову и Метохији имају чему да се надају јесте одлазак са власти АлександраВучића. Јер за 12 година своје владавине чега се год дохватио он је упропастио иподсећа на ону народну „а ја јадна и за зелен бор да се ухватим и он би се јаданосушио“.   Суноврат српске националне и државне политике на Косову и Метохији јединоможе да се заустави ако овај дикатор оде са власти. Јер са њим нема неизвесности.Сигурно пропадамо.
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